

Трудовое знамя

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

15 АПРЕЛЯ 2015 ГОДА

СРЕДА

№ 28 (9462)

Цена 8 руб. 63 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

ВАЖНО

Жителей Тюменской области приглашают присоединиться к Всероссийской акции «Бессмертный полк». В списки полка уже внесено 123543 имени фронтовиков.

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Акцент на имеющихся проблемах



Самый действенный механизм решения проблем – это встреча с людьми, которые могут помочь. На минувшей неделе жители Майского сельского поселения воспользовались предоставленной возможностью – собрались в Доме культуры, чтобы задать волнующие вопросы представителям власти. Мероприятие получилось интересным и значимым.

Началось оно с торжественного момента – поздравления и награждения юбилейными медалями представителей поколения победителей.

После небольшого праздничного концерта селяне заслушали отчёты о проделанной работе руководителей местных и районных структур. Одним из важных критериев, на основании которого можно судить о социально-экономическом положении сельской территории, является уровень занятости населения.

В Майском поселении насчитывается 410 жителей трудоспособного возраста, из них официально трудоустроено 132 человека. Двадцать пять селян трудятся ваxтовым методом, девятнадцать – в районцентре, остальные работают в социальной сфере и сельскохозяйственном производстве. Сорок один человек не задействован в экономике поселения.

– Трудно найти пастухов для пастбищ скота частного сектора. Полеводческие предприятия испытывают нехватку механизаторских кадров, водителей. Безработные у нас есть, но желающих заняться данными видами деятельности нет. Причина – низкая заработка плата, – констатировал факт глава администрации Майского сельского поселения А.К.Киселёв.

Сельскохозяйственное производство представлено на территории трёх сёл по объёмам зерносowingими хозяйствами. Большие надежды возлагаются в поселении на малые предприятия агробизнеса. На протяжении четырёх лет реализуется в области целевая программа по поддержке начинающих фермеров. В разные годы победителями конкурсного отбора стали три жителя Майской сельской территории. Благодаря государственной поддержке они смогли расширить свои производства, укрепить

технический арсенал, увеличить поголовье скота.

А.Киселёв остановился в своём выступлении на ещё одном позитивном моменте. На территории набирает обороты процесс активного оформления земли в собственность руководителями крестьянско-фермерских хозяйств, владельцами подворий. Основные доходы в бюджеты селян приносит отрасль молочного животноводства. Свыше 12 миллионов рублей получило население в минувшем году от реализации данного вида продукции.

– Общаюсь с людьми, многие сетуют на то, что им уже не под силу содержать большое поголовье коров. Но ведь есть хорошая альтернатива молоку. Производство мяса стало рентабельным. В качестве положительного примера можно привести крестьянско-фермерское хозяйство А.Г.Сажина, одним из направлений деятельности которого является чистопородное мясное скотоводство. Этим стало выгодно заниматься. Многие товаропроизводители выезжают в Тюмень, принимают участие в ярмарках. Товар востребован, цена хорошая, доход весомый. Надеюсь, что в ближайшем будущем на тюменском рынке появится и мясная продукция жителей Майского поселения. Отрасль менее трудоёмкая, чем молочное животноводство. Потребительские кооперативы занимаются заготовками мяса, рассчитывают людей по цене дороже, чем на мясокомбинате. Надо ещё раз хорошенько подумать, на какой вид деятельности сделать ставку, – поделился своим мнением глава района А.В.Иванов.

Жители деревни Гляден не оставили без внимания вопрос своевременной буртовки свалок. Коснулся этой темы и селянин, проживающий на центральной усадьбе поселения.

– Живу в конце села. Когда поблизости была свалка, что там только не летало: кульки, тара от таблеток. У каждого есть баня, неужели нельзя всё это сжечь. Отвели под свалку небольшое место. Но, учитывая то, что мы туда возим, надолго нам его не хватит. Год-два и захламим всё. Ну не возите вы туда всю мелочь, старайтесь сжечь её дома, – обратился с просьбой к землякам пожилой мужчина.

* Поколение победителей

Когда приезжаешь на Майку, всегда поражаешься чистоте, ухоженности улиц села. Однако проблемное место в поселковой «столице» всё же нашлось.

– В прошлом году разобрали старый клуб. Осенью, когда трактора вывозили стройматериал, нарезали больших ям. То там, то здесь валяются доски с огромными гвоздями. А на поляне играют дети. Нельзя ли как-то привести её в порядок? – указала на проблемный участок одна из селянок.

Присутствовавший на сходе индивидуальный предприниматель, под руководством которого проводился разбор старого здания, пообещал весной исправить ситуацию.

– Будет ли проводиться у нас ремонт дорог? – поинтересовался житель центральной усадьбы поселения.

– В муниципальном бюджете есть деньги на содержание и ремонт дорог. В 2014 году эта сумма составляла 32 миллиона рублей, в текущем – 21. Основная часть средств будет направлена на строительство дороги в восточном микрорайоне села Сладково. Здесь находится 213 земельных участков, а подъездных путей нет. Выполнены они будут не в асфальтобетонном исполнении, а в щебёночном. В 2016 году уровень финансирования останется примерно таким же. Куда будут направлены эти бюджетные средства? Прежде чем принять такое решение, семь раз отмерим, – дал ответ на вопрос Александр Вениаминович.

Сильно волновала селян сфера здравоохранения. Когда будет отремонтирован Гляденский ФАП? Почему своевременно не проводится оповещение населения о приезде на территорию медицинских специалистов? Какие меры предпринимаются, чтобы лучшие врачи оставались работать в лечебном учреждении, не уезжали? Весна в разгаре, скоро активизируются клещи. Будут ли ставить прививки детям? Эти и многие другие вопросы были адресованы главному врачу ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) А.Г.Быкову.

Несколько часов продолжался диалог народа и власти, в ходе которого были обсуждены различные проблемные темы.

Ольга АНОХИНА
Фото Ирины РАЙБЕР



◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Осторожнее с огнём!

В минувшем году на территории Сладковского района зарегистрировано два лесных и тридцать шесть ландшафтных возгораний. Общая площадь в первом случае составила девять гектаров, во втором 626 гектаров. Первый лесной пожар произошёл 19 мая, а ландшафтный – 23 апреля.

Работники лесного комплекса напоминают о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на природе. Будьте осторожны с огнём. Не теряйте бдительности! Помните, в каждом восьмом случае из десяти возгорания происходит по вине человека.

К паводку готовы

«Ростелеком» в Тюменской области провёл работы по подготовке объектов связи к весеннему паводку, который в этом году ожидается выше среднегодовых показателей.

Проведена проверка готовности экипажей подвижного узла связи к их оперативному развёртыванию в полевых условиях. Для ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ на линиях и сооружениях связи организованы десять аварийно-восстановительных команд (более тридцати специалистов). Проверено состояние и готовность к использованию 85 стационарных, двенадцать передвижных дизельных и сорок пять передвижных бензоэлектрических электростанций. Пополнены запасы топлива для дизельгенераторов.

Под особым контролем взяты линии связи с Тюменским центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, обеспечено взаимодействие с местными паводковыми комиссиями.

Анастасия ГАЦАЕВА

ПОДПИСКА - 2015

на второе полугодие

на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.

на 3 месяца - 235 руб. 62 коп.

на 6 месяцев - 471 руб. 24 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Погода в нашем районе

	15.04 Ночь -1	День +11	СР		16.04 Ночь -3	День +7	ЧТ		17.04 Ночь 0	День +11	ПТ		18.04 Ночь +1	День +14	СБ
--	---------------------	-------------	----	--	---------------------	------------	----	--	--------------------	-------------	----	--	---------------------	-------------	----

◆ ПРОВЕРНО НА СЕБЕ

...Сестра милосердия



Текст: Анастасия ГАЦАЕВА

Фото: Алексей ЛАВРОВ

...Свежее апрельское утро. На сладковских улицах обычна суета. Спешат по делам взрослые. На остановках дожидаются автобуса школьники. В детский сад провожают малышей родители. А у меня сегодня очередное задание – профессия социального работника.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

Проходя мимо социальных домов (в народе их прозвали ветеранскими), увидела как-то в огороднике на земле кусочки хлеба, которые клевали деловитые воробышки. Надо же, позабылись о братьях наших меньших. Так продолжалось несколько дней. С каждым разом куски становились всё меньше – по вкусу пришлось угощение пернатым. А вот мне всё больше хотелось узнать, кто заботится и помогает в повседневности самим жильцам этих домов? Ведь есть же такая профессия?

ВСЁ ПО-НАСТОЯЩЕМУ

Уход за данными людьми осуществляется отделение соци-

ального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов КЦСОН Сладковского района «Виктория». Моим экскурсоводом в профессию стала социальный работник М.Н.Мальцева, которая трудится в данной должности с 2000 года.

– Так Вы писать про эту работу будете? – Марина Николаевна смотрит на меня недоумённо.

– Сначала мне надо проверить её на себе. Потом будем писать, и фотографировать, – отвечаю я.

– А что делать-то будем? – снова спрашивает она.

– А что Вы обычно делаете? – интересуюсь.

– О! Так я и убираю, и за продуктами хожу, и рецепты на лекарства выписываю. Вчера вот платёжки пришли: надо за коммунальные, за свет, словом, за всё заплатить, – развела руками социработник.

Мм,ходить по разным кассам, чтобы оплачивать услуги, – занятие не очень интересное. Но надо же мне как-то в профессию окунуться?

– Давайте сегодня «погенералим»! – предлагаю я.

– Тогда пойдёмте к бабе Ане, – определяет моя наставница.

«ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ НА НОГАХ!»

Существует график, по которому М.Н.Мальцева навещает своих подопечных. К супругам Касьяновым, например, прибираясь она приходит по средам.

...Следуем по нужному адресу (это тот дом, который ближе к автовокзалу). Для описания того, что увидела, лучше подходит выражение – всё кром стал. Начавший таять снег покрылся ледяной коркой и превратил путь в испытание. Моя наставница проходит вперёд, указывая дорогу. Еле семенило вслед на высоких каблу-

ках. Тропинка узкая, неудобная. Как бы моё журналистское любопытство не обернулось травмой! Да как тут дедушки и бабушки вообще ходят!

– Для социработника главное – это удобная обувь, – констатирую, преодолев «полосу препятствия».

– Конечно, я же целый день на ногах. У меня на попечении тринадцать человек, кто одиночно живёт, кто семьями. Приходится побегать, – с улыбкой отвечает Марина Николаевна.

У БАБЫ АНИ И ДЕДА ВАНИ

...Дверь нам открыла баба Аня (дед Ваня уже совсем старенький стал, болеет, мало поднимается). С порога вижу, как при взгляде на мою спутницу лицо бабушки озаряется улыбкой: «Мариночка!».

– Баб Ань, я не одна, со мной ещё и редакция, – смущается Марина Николаевна.

– Проходите к столу, он чистый, писать будете, – засуетилась Анна Емельяновна.

– Сегодня мы ничего писать не будем, – улыбаюсь в ответ, – сегодня я, как Марина.

Тем временем моя наставница принимается за работу: вытирает половики, подметает. Привычным движением я снимаю кольцо, часы (меня ждёт мокрое дело). Бабуля выдаёт мне тряпку и ведёрко.

– Ой, редакция будет тряпкой махать? – растрепяно говорит она мне.

– Почему бы и нет? Мы же не только ручкой по листочку водить умеем, – отшутиваюсь я.

– Ой, права ты дочка! Всё надо уметь, всё в жизни пригодиться. Сама без дела сидеть не люблю.

Берусь за работу. С грустью замечаю, что повсюду: в комнате, кухне лежат лекарства. Возраст и болезни никого не щадят. Время пролетело. Вот заблестели подоконники, полы (лич-



* М.Н.Мальцева за работой
вот побеседовать можно, – говорю я.

И снова полился рассказ. Людям, на чьё детство пришла война, голод, холод, послевоенная разруха, есть о чём поведать. И пока не подводят память, пока есть силы и здоровье у очевидцев событий исторического значения – надо зафиксировать их воспоминания для будущих поколений.

И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

Никому не дано знать своего будущего. Где мы окажемся на склоне своих лет? Будем ли в добром здравии, чтобы суметь обеспечить свой быт? На чьи плечи лягут повседневные заботы о нас в старости? Отрадно, что сегодня у тех людей, которые прошли длинный трудный жизненный путь и по разным причинам остались одинокими, есть опора. Это социальные работники. Словно сёстры милосердия, они ухаживают за пожилыми и немощными. В этой профессии мало романтики, но много пользы. Люди, выбравшие данную деятельность, заслуживают уважения. Они помогают нашим старикам и словом, и делом.

◆ АКТУАЛЬНО

«Область для всех»: старт дан!

Тюменская область является одним из передовых регионов России во многих сферах. Вырваться в лидеры ещё и в таком непростом деле, как обеспечение прав инвалидов, поможет конкурс «Область для всех». Именно так считает региональный координатор проекта партии Единая Россия «Единая страна – доступная среда», депутат областной Думы Владимир Дмитриевич Зимин.

– Владимир Дмитриевич, как родилась сама идея провести конкурс «Область для всех»?

– Сама жизнь подталкивает к новым решениям, к иным подходам в плане обеспечения доступной среды и повышения качества обслуживания людей с инвалидностью. В стране около 55 миллионов граждан нуждаются в той или иной форме доступности, из них 13,5 млн человек относятся к инвалидам. Но лишь 15% бюджетных учреждений социальной направленности являются доступными, 8 % жилых домов, только четверть приспособленных тротуаров и дорог, 12% коммерческих объектов.

Для слабовидящих граждан на большинстве объектов нет даже следов доступности. Более того, мероприятия по обеспечению доступности кое-где проведены, говоря по-русски, «на отважились» – такие пандусы сделаны, что вскарабкаться по ним зачастую не может не только инвалид, но и вполне здоровый человек.

– Поэтому и понадобился конкурс «Область для всех»?

– Да, с его помощью мы планируем ускорить процесс, попытаться достучаться до людей, напомнить им о необходимости

мости заботливого и чуткого отношения к тем, кто в этом нуждается.

В рамках соревнования сельские муниципальные районы, городские округа, а также организации и предприятия, находящиеся на этих территориях, покажут, как у них обстоят дела с обеспечением доступной среды и качеством услуг, оказываемых людям с ограниченными возможностями. При этом Тюмень будет представлять сразу четыре участника – по количеству управ. Кроме лучшей территории и лучшей организации по решению комиссии могут быть определены и другие номинации.

– Кстати, о комиссии. Кому доверен выбор победителей?

– В жюри войдут представители Департамента социального развития Тюменской области,

областной Думы, областных организаций Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества слепых, технические эксперты по доступной среде. Ключевыми членами жюри стали сами инвалиды.

– Как комиссия будет выбирать победителей?

– Жюри, конечно же, проанализирует конкурсную заявку, информацию по выполнению муниципальных программ обеспечения доступной среды. Однако главную роль предстоит

сыграть «живым» комплексным проверкам и отзывам самих инвалидов. Мы постараемся посетить наиболее востребованные социальные объекты, проверим доступность общественного транспорта и пешеходно-дорожной среды. В редакции местных СМИ заглянем – организовано ли информационное сопровождение конкурса? Проверьте, формального отношения не будет – со всеми поговорим, всё узнаем, пандусы пошупаем. Проверки будут беспристрастные и объективные.

– Насколько важен конкурс, сможет ли он изменить ситуацию с доступностью?

– Мы искренне на это надеемся. Уверен, что конкурс с таким названием «Область для всех» станет дополнительным поводом, чтобы ещё раз критически подойти к проблемам маломобильных граждан, обратить на них внимание. В нашем регионе комфортно должно быть всем – вне зависимости от состояния здоровья.

– А хватит ли у муниципалитетов денег на доступность в условиях кризиса?

– Денег, как известно, всегда мало. Но я твёрдо убеждён, что кризис не может оказать серьёзного влияния на обеспечение прав инвалидов. Дело не в деньгах, а в приоритетах. Кроме того, в организации доступной среды немало потенциала, который не требует серьёзных вливаний.

Оборудование пресловутых

парковок для инвалидов – копейочный вопрос, однако даже это зачастую сделать не могут. Такая же ситуация с общественным транспортом, не все низкопольные автобусы включаются в техническое задание на перевозку малоподвижных групп населения МГН и многое другое.

– А как насчёт позитивного опыта победителей? Будет ли он использоваться в дальнейшем?

– Конечно! Будем распространять его на всю область. Для этого планируется освещать конкурс и его результаты в СМИ, проводить различные мероприятия по обмену опытом: мастер-классы, «круглые столы», совещания.

– Спасибо большое за ответы. Последний вопрос: считаете ли Вы, что победа или участие в конкурсе смогут повысить престиж муниципалитета или отдельной организации?

– По крайней мере, так должно быть. Ведь престиж, авторитет любого предприятия или территории, доверие людей к руководству зависят не только от экономических показателей. Доброе, уважительное, заботливое отношение к людям – критерий, который всегда присутствует в оценке действий любого руководителя.

Алексей КУЗНЕЦОВ
С Положением о конкурсе можно ознакомиться, пройдя по ссылке: <http://www.duma72.ru/ru/arena/new/actual/30790/>

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

«Решено!» В редакцию газеты «Трудовое знамя» поступило несколько вопросов от жителей Сладковского района. Их волнует получение жизненно важных лекарств по рецептам. На вопросы отвечает заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с. Сладково) С.А.Лямцева.

Поговорим о льготных лекарствах

— Светлана Андрусовна, что скажете о перечнях жизненно необходимых лекарств?

— Хочу отметить, что перечень таких медикаментов утверждается Министерством здравоохранения Российской Федерации. Существует два вида перечней. Первый для федеральных льготников — инвалидов всех групп, инвалидов Великой Отечественной войны.

И существует перечень для территориальных льготников с такими заболеваниями, как бронхиальная астма, шестимесячный период после перенесения инфаркта миокарда и многими другими.

Каждый год федеральный перечень уточняется. В этот раз он значительно изменился. Некоторые препараты из него исключены.

В территориальный перечень входит больше лекарств, то есть он немного расширен. Департаментом Тюменской области добавлены некоторые медикаменты.

— Как можно быстро получить рецепт на жизненно важные лекарства?

— Пациенты, которые их получают, лечатся длительное время. Если больной впервые обращается к врачу, через врачебную комиссию ему назначаются препараты, соответствующие заболеванию и сущ-

ствующему стандарту лечения такой болезни. Например, при бронхиальной астме по рецепту назначаются ингаляторы, противокашлевые лекарства.

Но не всё, что желает пациент, а то, что входит в перечень и соответствует стандарту лечения данного заболевания.

Человек, получающий длительную терапию, должен ежемесячно наблюдать у врача. Поэтому основное требование для выписки рецепта — это осмотр специалиста.

Каждый пациент знает перечень жизненно важных препаратов, ему необходимых. Лекарства выписываются ровно на месяц. В исключительных случаях, когда больной находится в отдалённом населённом пункте, мы можем выписать медикаменты на два месяца.

Хочется обратить внимание на то, что больные, получающие льготные лекарства, знают о необходимости повторной выписки препарата через месяц. Получение рецепта — плановое мероприятие, поэтому по существующей записи попасть к специалисту можно в течение десяти дней. Рассчитывайте время!

В случае непредвиденной ситуации (непереносимость какого-нибудь препарата, например) можно решить вопрос с выпиской рецепта в индивидуальном порядке. Пусть паци-

енты обращаются в проблемных ситуациях ко мне, постараюсь найти компромисс.

— Если по какой-то причине пациент не может сам приехать за рецептом, имеется ли возможность его получить родственнику?

— Такие моменты решаются индивидуально. В любом случае, выписка лекарственного препарата требует времени. Нужно обязательно записаться на приём. Потом родственник может приехать, объяснить ситуацию. Если пациент постоянно получает одни и те же препараты, состояние здоровья не изменилось, то за него может получить лекарства близкий, кто-то уполномоченный.

— Светлана Андрусовна, как отработана схема взаимодействия с аптеками по отпуску препаратов по рецептам?

— Мы делаем раз в шесть месяцев заявку на жизненно важные лекарства. Утвержденный перечень передаётся в аптеку. Поэтому в фармацевтическом учреждении всегда имеются в наличии необходимые медикаменты. Схема давно отработана.

— Желаем нашим землякам крепкого здоровья, пусть болеют поменьше. А Вам спасибо за разговор.

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ СПОРТ

На приз главы

Состоялся очередной турнир по волейболу среди женских команд на приз главы администрации Сладковского района. Состязания проводились по двум возрастным категориям. За победу боролись семь команд из четырёх сельских поселений.

У школьников первое место заняла сборная «Темп-1», на втором — новоандреевские спортсмены, на третьем — команда «Темп-2».

Лучшими игроками признали А.Дегтярёву, И.Фёдорову (Сладково) и О.Вохминцеву (Новоандреевка).

По итогам встреч взрослых волейболистов «золото» завоевал коллектив «Сладково» из райцентра, серебро у их земляков — команды «Надежда», «бронза» досталась маслянскому «Дорожнику».

Сильнейшими были сладковские спортсменки С.Киселёва и К.Лукина, а также Л.Русакова из Маслянки.

Победители и призёры награждены денежными премиями.

Мы — в числе сильнейших!

С октября по апрель проходил чемпионат Тюменской области по волейболу. Периодически были встречи, по итогам которых выявили шесть сильнейших команд. Они выступили в финальных играх в спортивном комплексе посёлка Богандинский Тюменского района. Сборные оспаривали две путёвки на повышение в классе.

В упорной борьбе сладковские спортсмены уступили команде «Транснефть» и волейбольному клубу «Тюмень-99» из областного центра, хозяевам площадки и сборной Ярковского района. Победу наши земляки одержали над омутинцами. В итоге сладковцы заняли пятое место в чемпионате (2 лига).

Честь своего края защитили Ю.Ульянов, А.Гусарь, М.Конопельцев, Е.Ушаков, А.Рамазанов, А.Марченко, С.Тёсов, С.Шерстюк, С.Бочанцев, Д.Дёмин, Д.Богатырёв, А.Забелин.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Не попадитесь на крючок!

Наша реальность такова, что вновь приходится возвращаться к теме телефонного мошенничества. Комментирует заместитель начальника по охране общественного порядка ОП № 4 МО МВД России «Ишимский», майор полиции А.Н. Клишин:

— На территории Сладковского района в текущем году зарегистрировано два факта мошенничества. За аналогичный период прошлого года — одно заявление.

В первом случае неизвестный позвонил гражданину В. и, представившись следователем, сообщил, что её зять совершил преступление. Чтобы выручить его из беды, попросил перечислить семьдесят тысяч рублей на указанный им счёт.

Женщина отреагировала правильно: позвонила в полицию, где ей объяснили, что так действуют мошенники, а также дозвонилась своему зятю. Таким образом, ей удалось сохранить денежные средства.

Во втором случае не обошлось без финансовых потерь. Под видом банковского работника злоумышленник позвонил гражданину Б. и сообщил, что с его счётом якобы возникли некоторые проблемы. Мужчина, следуя указаниям мошенника, посредством банкомата перевёл денежные средства в сумме 7930 рублей неизвестному лицу.

Мы уже не раз говорили о способах телефонного мошенничества.

Если звонок поступил от минимум сотрудника правоохранительных органов, то постарайтесь связаться с отделением полиции и выяснить для начала, действительно ли там служит сотрудник (следователь, оперуполномоченный) с такой фамилией, а также обязательно дозвонитесь до родственников, чтобы выяснить, где на самом деле находится ваш близкий, который якобы совершил преступление.

Уважаемые граждане, обязательно расскажите пожилым родственникам — родителям, бабушкам, дедушкам о телефонных мошенниках и о том, как поступить, чтобы не попасть им на крючок и не лишиться своих сбережений обманенным путём.

Записала Анастасия ГАЦАЕВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Теперь нужно заслужить шеврон

В Сладковской средней школе уже несколько лет действует специализированный класс подготовки к военной службе «Варяг». Сейчас им руководит М.С.Кугаевский. Ребята вместе с педагогом занимаются спортом, участвуют в патриотических акциях и военных соревнованиях.

Недавно «варяговцы» побывали на отборочных испытаниях на право ношения шеврона. Они проходили на базе отдыха «Боровлянка» (с. Казанско-Казанско). Цель такого мероприятия — воспитание патриотизма, любви к Отечеству, популяризация службы в Вооружённых Силах, пропаганда здорового образа жизни.

Ребята совершенствовали навыки и умения по начальной военной подготовке, обменивались опытом, приобщались к

военно-прикладным видам спорта, выявляли сильнейших.

— Воспитанники специализированных классов на испытаниях подтягивались, бежали кросс 1 км. На втором этапе был марш-бросок по пересечённой местности с оружием и противогазом (преодоление естественных препятствий, минное поле, канатная тропа). Третий этап включал в себя акробатические и силовые упражнения, — прокомментировал Михаил Сергеевич.

Из сорока восьми участников сдали только четверо. Среди них трое сладковских ребят — Иван Лукьяненко, Дмитрий Кулаков и Роман Шведов. Они допускаются к сдаче квалификационных испытаний на право ношения шеврона.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из архива «Варяга»



◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

Продаются подборщик-копнитель «ПК-1,6» (бочка), картофелесажалка. Обр.: т. 8 9222689965.

Магазин «Берёзка»
Мягкая и корпусная мебель – рассрочка на 3 месяца без процентов.

В ювелирном магазине «Берёзка»: ул.Ленина,79, с 15 апреля по 15 мая действуют скидки на золото, серебро – 20%.

В магазин «Берёзка» (смешанные товары, ул.Ленина, 38) требуются продавцы. Обр.: т.т. 8 9028137753, 8 9199457400.

Бригада выполнит любые строительные работы.
Обр.: т. 8 9222697317.

Утерянные свидетельства АА № 000252, АА № 000269 на имя Жукова Артёма Владимировича, выданные ПУ № 20, считать недействительными.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

«АЛЮПЛАСТ»
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры, доставка.
Кредит, рассрочка платежа.
г.Ишим,
ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.

Закупаю мясо. Дорого.
Обр.: т.т. 8 9195740552, 8 9512649999.

C4 апреля начинаем продавать цыплят бройлеров – 65 руб., утят – 70 руб., гусят – 210 руб. Корма.
Цены даны на апрель.
Обр.: т.т. 8 (34551) 5-89-98,
8 (34551) 5-86-53, 8 9088701099.

16 апреля на рынке с.Сладково с 8 до 13 час., в п.Маслянский с 13-30 до 14 час. состоится продажа кур-несушек, кур-молодок.
Обр.: т. 8 9220414183.

Выкуп авто за час.
Обр.: т. 8 9829155230.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ «PlastLine»
Тел. 8 9526743030,
8 (34551) 2-666-2.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72-00748 от 30.11.2012 года.



Тюменский государственный нефтегазовый университет

приглашает выпускников 9-х – 11-х классов получить высшее и среднее профессиональное образование, а также рабочие профессии в одном из крупнейших нефтегазовых вузов страны.

Иногородние первокурсники стопроцентно обеспечиваются общежитием. В распоряжении студентов современный библиотечно-информационный центр, спортивные залы, санатории, электронная база Edusop для поддержки учебного процесса. Выпускникам гарантировано трудоустройство.

Подробная информация по всем образовательным уровням ТюмГНГУ представлена на сайте www.tsogu.ru.

На сайте также доступны ответы на самые актуальные вопросы по присыпкой кампании 2015 в режиме онлайн.

Подготовка к ЕГЭ по физике проводится Центром дистанционного образования ТюмГНГУ бесплатно. E-mail: cdo@tsogu.ru. Тел/факс 8(3452)25-69-32, 68-57-21

Приемная комиссия: г.Тюмень, ул. Володарского, 38. Телефоны для справок: 8 (3452)25-69-45, 8 (3452)25-69-62. E-mail priemcom@tsogu.ru

Абитуриент! Выбирая нефтегазовый университет, ты выбираешь успешное будущее!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Собственники земельных долей в границах Никулинского сельского поселения Сладковского района Тюменской области извещают остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельные доли сельскохозяйственного назначения. На собрании будут рассмотрены вопросы: размера и местоположения границ образуемых земельных участков; утверждение проектов межевания данных земельных участков; о лице, уполномоченном от имени данных участников долевой собственности без доверенности действовать и представлять их интересы при проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество и в отношении земельного участка, а также заключать договоры аренды. Земельные участки расположены в Никулинском сельском поселении.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровыми инженерами Непомнящих Максимом Анатольевичем (квалификационный аттестат 55-10-102) и Сарвиной Алёной Павловной (квалификационный аттестат 25-14-55), почетный адрес: 644007, Омская область, г.Омск, ул.5 Северная, 191, кв.77, e-mail:nx1500@mail.ru, тел. 8 (913) 6742020 в отношении земельных участков выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путём выдела в счёт долей в праве общей собственности из земельных участков с кадастровыми номерами 72:14:0000000:6, 72:01:0000000:155.

Заказчиком кадастровых работ является СПК «Таволжан», расположенный по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, дом 88, тел. 8 (3455) 23-3-46.

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, дом 88, 25 мая 2015 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, дом 88, 8 (3455) 23-3-46.

Обоснованные возражения по проекту межевания принимаются в течение сорока дней с момента публикации по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, дом 88 (СПК «Таволжан»), или 644007, Омская область, г.Омск, ул.5 Северная, 191, кв.77 (кадастровый инженер).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

За выпускающего редактора А.С.Гацаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2227 экз. Заказ № 28
Объём 1 печатный лист

Сердечно поздравляем

дорогую доченьку, сестру, тётю, бабушку Ольгу Викторовну Кудрину с юбилеем!
Пусть будет этот юбилей Незабываемым из дней, Улыбок полон и цветов И благодарных теплых слов!
Желаем счастья, добра, процветания, Слов сердечных, родных и друзей, Жизнь пусть будет всегда интересна, Живи, улыбки не пряча, Чоб были в жизни навсегда Здоровье, надежда, любовь и удача!

Папа, мама, семья Иванышевых, Бутаковых

* * *
дорогую и любимую жену, мамочку Ольгу Викторовну Кудрину с юбилеем!

Прими поздравления, родная ты наша, От мужа любимого и от детей, Будь самой счастливой и в мире всех краше,

Всегда молодой до конца наших дней!
Сегодня твой праздник, и мы с днём рождения Тебя поздравляем, улыбку даря,

Веселья большого, здоровья, терпенья, Успехов желаем и море добра!
Любящий муж, дочь Виктория, сын Владик

* * *
уважаемую, дорогую Веру Фёдоровну Чегодаеву с юбилеем!

Тебе сегодня, в светлый праздник, Хотим мы счастья пожелать, Удачи, радости, успеха,

Здоровой быть, беды не знать. Преграды в жизни и помехи Легко и быстро устранять, Побольше смеха,

меньше грусти И никогда не унывать!

Семья Катковых

МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ

ЗАЙМЫ ВЛАДЕЛЬЦАМ СЕРТИФИКАТА НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛОЙ НЕДВИЖИМОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВО

АктивФинанс
ОФОРМИТЕ ЗАЯВКУ НА ЗАЙМ УЖЕ СЕГОДНЯ!
(3452) 53-11-62;
(3452) 550-660.
www.aktivfinans.su

ООО «АктивФинанс». Адрес: 625013, г. Тюмень, ул. Пермикова, д.1, стр. 5, офис 300. ИНН 7202247878 ОГРН 1137232031518

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).

Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).

Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.

Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

Производим и реализуем п/м хвойных и лиственных пород. Делаем расчёт пиломатериала на строение. Доставка, наличный и безналичный расчёт. Продам «КамАЗ – 43105»-лесовоз, пилораму «ДПУ-600», оцилиндровочный станок, четырёхсторонний станок. Обр.: т. 8 9043202627.

◆ ЗАКУП

КРС (молодняк). Дорого. Обр.: т. 8 9028159164.

КРС (молодняк), баранов. Обр.: т. 8 9523480550.

◆ ПРОДАЁТСЯ

трактор Т-40, плуг, телега. Обр.: т. 8 9044571159.

игровой компьютер процессор – Intel I 5 2550K, видеокарта – «Radeon HD 6970» 256 bit, 1024 mb, оперативная память 6Gb, жёсткий диск -1 терабайт. Цена 27000, возможна продажа с монитором «SAMSUNG» 24 дюйма. Обр.: т. 8 9292008278.

пиломатериал берёзовый. Горбыль деловой и дровяной, опил. Обр.: т. 8 9048768528.

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9504986070.

дом в с.Сладково, кухонная скамья. Обр.: т. 8 9199311510.

квартира 52 м² в двухквартирном доме в с.Новоандреевка. Имеются все надворные постройки, баня, погреб, хороший огород. Отопление газовое, окна ПВХ, дом обширен металлокайлом. Обр.: т. 47-4-94.

древа колотые, пиломатериал (берёза, осина). Доставка.

Обр.: т. 8 9526897830.

овёс, дроблёнка. Доставка бесплатная.

Обр.: т.т. 8 9222666931, 8 9829137751.

Коллектив Сладковского МУП ЖКХ выражает глубокие солидарности Надежде Александровне Жарик, Ольге Николаевне Жарик, Наталье Вячеславовне Титенковой, родным и близким по поводу преждевременной смерти их сына, мужа, брата

ЖАРИКА
Игоря Вячеславовича

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2227 экз. Заказ № 28
Объём 1 печатный лист

</div